



无条件领钱将毁掉劳动观念和进取精神

# 瑞士公投对“全民发钱”说“不”

瑞士5日对“全民发钱”动议进行公投，结果有超过76%的投票者对这项夺人眼球的提案说“不”。

这项动议的正式名称是“无条件基本工资”，由包括教师、记者在内的几名独立知识分子联合发起，要求瑞士政府向每位成年公民，无论其就业与否，每月发放2500瑞郎(1瑞郎约合1.02美元)，向每位未成年者每月发放625瑞郎。

如果这一动议获得通过，瑞士将成为世界上首个无论工作与否、无论是否成年，每人每月均可领到收入的“超级福利国家”。

动议发起者表示，这是为了让所有人都能“有尊严地生活和参与社会活动”。他们认为，除国家现有财富外，还可通过社会保险体系和增加税收等渠道补充资金来

源，所以动议完全可行。

瑞士实行重大事宜全民公投制，每年都会进行若干次全民表决，内容包罗万象，大到是否加入欧盟和联合国，小到涉及国民衣食住行方方面面的事项，条件是相关动议需得到至少10万个签名的支持。而“全民发钱”动议发起者在2013年10月征集到了12.6万个签名，使得该动议得以进入公投表决程序。

尽管这项诱人的动议赢得了大量签名，但一路走来，怀疑和批评声也一直都没有停息。瑞士政府、议会两院、绝大多数党派和许多普通民众都持反对态度。

瑞士议会主要党派组成的跨党派委员会认为该动议是“危险的空想”，颠覆了“个人对社会的责任”和“劳动求生存”的瑞士

社会基本价值观，给民众尤其是年轻人传递了错误的信息。

瑞士企业界也对该动议口诛笔伐，认为提高税收必将导致生产成本增加，威胁就业，逼迫企业迁移至经营成本更低的海外。

瑞士是世界上富裕的国家之一，民众收入普遍较高，但生活支出也确实不菲。根据世界银行等机构公布的报告，瑞士也是世界上生活费最昂贵的国家之一。

其中，房租占大头，一对就业夫妇带一到两个孩子，家庭收入的近一半会花在房租上。以记者工作所在城市日内瓦为例，一室一厅的房子月租金一般超过2000瑞郎，而两室一厅的房子月租金在4000瑞郎左右。

除了房租，瑞士日常生活的开销也不小。在记者办公室附近的超市，芹菜每公斤5.95瑞郎，柿子椒每公斤6.70瑞郎，西红柿每公斤4.60至5.60瑞郎不等。

但就是面对这种情况，瑞士许多普通民众对“全民发钱”这样“天上掉馅饼”的美事也不领情。不少人表示，调整税收政策意味着百姓也要多交税，而且“全民发钱”后必然导致物价进一步上涨，最终“羊毛出在羊身上”。另外，无条件领钱也会毁掉人们的劳动观念和进取精神，从而阻碍社会进步。

一位瑞士同行记者解释道，无论国家还是家庭，不管有多富裕，只有劳动才能创造财富，否则只会坐吃山空。

理智的瑞士人就对这样“全民发钱”说了“不”。

(新华社日内瓦6月5日电)

第三次中俄东北亚安全磋商在北京举行

首届中国-中东欧文化创意产业论坛5日在塞尔维亚首都贝尔格莱德开幕

首届联合国教科文组织女童和妇女教育奖颁奖仪式在北京举行

德意志联邦共和国总理安格拉·默克尔将于6月12日至14日对中国进行正式访问

受连日持续强降雨影响，澳大利亚部分地区洪水泛滥，已造成至少3人死亡、3人失踪

第20届圣彼得堡国际经济论坛将于6月16日至18日在俄罗斯圣彼得堡举行，普京在论

坛官方网站发表欢迎词，呼吁国际社会团结起来，协同应对世界经济面临的挑战

继美国驻南非大使馆4日发布恐怖袭击警报后，英国驻南非高级专员公署6日也发布警报称，恐怖分子“很有可能在南非发动恐怖袭击”

斯里兰卡首都科伦坡郊外斯科格镇萨拉瓦军营的军械库5日夜发生火灾并引发爆炸，已造成一名士兵死亡

土耳其一辆校车大巴在土南部奥斯曼尼耶省发生交通事故，造成至少7名学生死亡

新西兰东北部海域发生6.1级地震 (均据新华社)

## 泰国将启动“最受中国游客欢迎奖”评选

旨在开拓高端旅游中国市场

据新华社曼谷6月6日电 (记者李颖 杨舟 陈家宝)泰国国家旅游局将于7日启动2016年度“最受中国游客欢迎奖”评选活动，期待通过这一活动，吸引更多中国游客了解和喜欢泰国旅游产品及服务，进而推动泰国旅游业发展。

中国游客可登录www.peoplechoiceawardsthailand.com，在泰国的景点、酒店、餐厅、美食、购物、按摩、高尔夫球场、航空公司等17个类别候选名单中投票选出自己最喜爱的旅游产品或服务。

“最受中国游客欢迎奖”评选将持续两周。泰国国家旅游局将于本月27日举行颁奖典礼，向优胜机构颁发奖杯。参与投票的中国游客则有机会获得曼谷及周边游、中国往返泰国著名旅游目的地的免费机票或泰国国家旅游局赠送的礼品。

泰国国家旅游局局长育塔萨6日在新闻发布会上表示，今年的评选活动旨在继续让更多中国游客了解和喜欢泰国的旅游产品和服务，通过更好地满足中国游客需求，促进泰国旅游业的发展。

泰国国家旅游局副局长林萍表示，本次评选活动旨在开拓泰国高端旅游的中国市场。林萍表示，相信今年中国游客将为泰国旅游业带来至少5091亿泰铢(约合960亿元人民币)的收入。

有关统计显示，去年上半年，赴泰“自由行”中国游客人数占赴泰中国游客总量近56%，同比增长81%。中国游客在泰国人均旅游消费4.63万泰铢(约合8743元人民币)。最受中国游客欢迎的泰国旅游目的地包括曼谷、芭堤雅、普吉、清迈和甲米。

日本经济学家最新研究显示：

## “安倍经济学”致日本两极分化加重

据新华社东京6月6日电 (记者钱铮)日本经济学家的一项最新研究显示，在“安倍经济学”推行的2013年至2015年间，日本存款超过4000万日元(1美元约合107日元)和不足100万日元的家庭数量增加，支撑日本个人消费的中产阶级家庭数量减少。

日本一桥大学经济研究所教授小盐隆士近日公布的研究成果表明，“安倍经济学”导致日本两极分化加重。据日媒报道，小盐隆士根据日本总务省公布的家庭收支调查数据，对“安倍经济学”实施前的2002年至2012年和实施后的2013年至2015年日本家庭年收入、资产总额等变化进行了比较。

统计结果显示，由于2002年至2012年经济不景气，年收入逾

700万日元的人数减少，中低收入阶层数量增加。“安倍经济学”实施后的2013年至2015年，年收入400万至500万日元和500万至700万日元的人数占比均下降约1个百分点，分别为15.7%和22.4%；同时，高收入家庭数量和年收入300万至400万日元的低收入家庭数量均有所增加。

“安倍经济学”意欲改善企业业绩和就业状况，并通过工资上涨使贫富差距缩小。对此，小盐隆士指出，企业用工增加以低收入非正式员工为主，企业业绩改善也是收入越高的人获益越大。

自2012年底，日本首相安倍晋三大力推行以超宽松货币政策、扩大财政支出和结构改革为“三支箭”的“安倍经济学”，但对日本经济“病症”疗效甚微。

## 北约举行“蟒蛇2016”联合军演

约3.1万名军人参加

新华社华沙6月6日电 北约多国部队6日开始在波兰举行代号为“蟒蛇2016”的大规模联合军事演习。据悉，这将是北约规模最大的军事演习之一。

本次演习期间，将有来自波兰、美国等19个北约国家和北约伙伴国马其顿、芬兰、格鲁吉亚、瑞典、乌克兰的约3.1万名军人参加，同时还将有约3000辆军车、105架飞机和12艘舰艇参与演习。其中，美国方面参演士兵将达约1.4万人。

本次军演将持续至16日。北约方面称，演习旨在对各国作战司令部和部队间在面临军事和网络威胁时的合作能力进行检验。针对此次军演，俄罗斯方面表示，北约部队在靠近俄边境地区的任何军事存在都是对俄罗斯国家安全的威胁，并警告将对此采取回应措施。

“蟒蛇”军事演习最初于2006年由波兰单独举行，近年来涉及范围逐步扩大至北约其他成员国，每两年举行一次。



比利时火车追尾造成至少3死40伤

这是6月6日在比利时东部默兹河畔圣乔治镇附近拍摄的火车追尾事故现场。

6月5日23时15分左右，一辆从比利时那慕尔市开往列日市的客运列车行驶到默兹河畔圣乔治镇时，与前方行驶的货运列车发生追尾，已造成至少3人死亡、40人受伤。

新华社发

## 约旦巴卡难民营遭恐怖袭击

已造成5人死亡

新华社安曼6月6日电 (记者蒋少清)约旦新闻大臣兼政府发言人穆瓦尼6日说，设立于安曼郊区巴卡难民营的一个情报部门办公室当天遭到恐怖袭击，目前已造成5人死亡。

穆瓦尼发表声明说，恐怖分子在斋月的头一天发动有针对性的袭击，企图制造无辜的流血事件，给社会安全造成不安定因素。他说，恐怖袭击已造成5人死亡，其中包括3名情报部门官员、一名警卫和一名工作人员。

声明说，目前安全部门正在追查袭击者并对此次恐怖袭击展开调查。

巴卡难民营坐落在安曼西北27公里处，是1967年第三次中东战争爆发后建立的，占地面积为1.4平方公里。在此定居者分别是1948年和1967年在两次中东战争中逃离家园的巴勒斯坦人。巴卡难民营已成为约旦乃至中东地区最大的巴勒斯坦难民营。

祭奠牺牲烈士，慰问全体维和官兵，全面检查营区防卫设施

## 中国军队工作组在马里加奥工作扎实展开

新华社马里加奥6月6日电 (杨祖荣)向我赴马里维和官兵表达慰问，调查了解遭袭事件过程，协调处理伤亡人员善后及救治工作，指导我维和部队加强安全防护……连日来，中国军队工作组在马里北部加奥地区扎实有效开展工作，把习主席和中央军委的决策指示落实到位。

4日一早，中国军队工作组搭乘联合国航班，从马里首都巴马科飞往加奥。抵达后，国防部维和事务办公室代主任苏广辉带领工作组一行驱车赶往加奥营地。在庄严肃穆的气氛中，全体人员脱帽，默哀，三鞠躬，对申亮亮烈士表达哀悼和敬意。之后，工作组来到联合国东战区中国二级医院，看望慰问在遭袭事件中受伤的官兵，鼓励他们安心接受治疗。随行的医疗专家与二级医院医护人员一起，评估官兵

伤情，提出后续处置方案。此前，工作组两名医疗专家已飞赴塞内加尔首都达喀尔，协助诊治司崇旭、李涛两名重伤员。

进一步加强安全防护，是当前工作中重中之重。4日下午，工作组一行来到我工兵分队和警卫分队营区，实地察看遭袭事发现场，祭奠牺牲烈士，慰问全体维和官兵，对营区防卫设施进行全面检查，指导各分队防卫措施情况汇报，细化各项预案。第16集团军副军长吴亚男要求维和官兵综合研判、全面评估、有力组织、强化落实，迅速恢复有效防卫状态。参加工作组的外交部国际司参赞田林表示：“我们也将采取一切必要手段，坚决维护我维和

人员安全。”

为确保我维和部队尽快恢复正常的工作和生活秩序，工作组在实地察看的基础上，召开工作对接会议，详细了解我维和部队营区装备及物资、器材等受损情况，研究后续补充保障办法。

“我们要化悲痛为力量，高标准完成维和任务，扛起中国军人的责任与担当。”我第四批赴马里维和部队指挥官孙宇说。

工作组还走访了联合国东战区司令部，与东战区民事和军方主要官员会谈。联合国东战区官员对牺牲烈士表示哀悼，对受伤官兵表示慰问，称赞中国维和官兵在此次袭击事件中反应迅速、处置得力，表现出很强的防御能力和专业素质，对中国为维护马里和平作出的贡献表示感谢。



## 航拍安哥拉马温加自然保护区

这是6月3日在安哥拉宽多-库邦戈省拍摄的马温加自然保护区一景。

马温加自然保护区位于安哥拉东南部省份宽多-库邦戈省东部，是“卡湾沟-赞比西跨境保护区”在安哥拉境内的一部分。“卡湾沟-赞比西跨境保护区”是地处南部非洲的安哥拉、博茨瓦纳、纳米比亚、赞比亚和津巴布韦5国共同建立的跨境保护区。



## 斋月里的生活

6月6日，在印度尼西亚北苏门答腊省首府棉兰，人们在斋月的第一天参加祷告。

斋月是指伊斯兰历的9月。按照伊斯兰教义的要求，斋月里穆斯林需要封斋，每天从日出到日落期间禁止饮食。



## 布加勒斯特选出第一位女市长

6月5日，在罗马尼亚首都布加勒斯特，由社会民主党推出的布加勒斯特市长候选人、参议员加布里埃拉·弗雷亚在投票后离开投票站。罗马尼亚全国地方选举投票于当地时间5日21时结束。根据投票结束后的调查，加布里埃拉·弗雷亚以约41%的得票率击败其他11名候选人，成为布加勒斯特有史以来第一位女市长。

## 在建工程抵押公告

河南华舫置业有限公司在平顶山市卫东区新华路与北环路交叉口西南角建设的华舫光明城市商住楼项目，已取得《国有土地使用权证》(证号：平国用(2013)第sw-015号)、《建设用地规划许可证》(平城规地字第410400(2013)1201号)、《建设工程规划许可证》(证号：平城规建字第410400(2014)0504；平城规建字第410400(2015)0304)、《建筑工程施工许可证》(证号：410402201411180101、证号：410402201412010101、证号：410402201504200101)。该公司拟将该项目未销售备案的商业及公寓部分共计219间，建筑面积共计16516.92平方米，申请在建工程抵押登记。

根据《房屋登记办法》的有关规定，我单位现向社会公告，如有购买、订购上述抵押范围内的房屋者可在此公告之日起7个工作日内携带相关资料，向我单位提出异议，逾期未提出异议的，我单位将依法办理在建工程抵押登记。

附抵押物清单：
平顶山市房地产产权籍理所
Table with columns: 楼层, 房号, 建筑面积(m²), 楼层, 房号, 建筑面积(m²), 楼层, 房号, 建筑面积(m²), 楼层, 房号, 建筑面积(m²)